

Западно-Байкальская межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку по информации в социальных сетях о захламленности территории в п. Аршан Тункинского района Республики Бурятия

Западно-Байкальская межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку в связи с информацией, размещенной в социальных сетях, о несанкционированных свалках, захламленности контейнерных площадок и прилегающей к ним территории в п. Аршан Тункинского района Республики Бурятия.

По результатам проверки природоохранная прокуратура внесла представление главе муниципального образования сельского поселения «Аршан» в связи с ненадлежащим осуществлением органами местного самоуправления полномочий при решении вопросов местного значения.

Фактическое устранение нарушений законодательства контролируется прокуратурой.